«Репка»

(занятие с детьми средней группы)


2019г.

Цель: углублять представления детей о семье, ее членах. Дать первоначальные представления о родственных отношениях. Воспитывать внимательное отношение и любовь к родителям и близким  людям, а также  гуманные чувства: чуткость, отзывчивость.

ХОД ЗАНЯТИЯ

Воспитатель: Дети к нам сегодня пришли гости, давайте поздороваемся.

С добрым утром! С новым днём!

С новым солнцем за окном!

Утро доброе встречай!

День хороший начинай!

Воспитатель:  гости к нам пришли не только на нас посмотреть, но и поиграть с нами. Вы готовы?

А сейчас отгадайте  загадку:

Без чего на белом свете

Взрослым не прожить и детям?

Кто поддержит вас, друзья?

Ваша дружная... (семья). 

Воспитатель:  А что такое семья? (Ответы детей).
Воспитатель: А  чтобы больше нам узнать про семью, нам поможет в этом сказка про репку.

Как начинается сказка? 

Посадил дед репку 
Выросла репка большая пребольшая. Стал дед репку тянуть. Тянет - потянет, а вытянуть не может. 

Позвал дед кого?  (ответы детей)
Пришла бабка. И говорит. Помогу,  только вы отгадайте загадки.

1.Кто всегда со всеми ладит, шьёт, пирог готовит, гладит.

Никогда не отдыхает, ни о чём не забывает, поцелует, приласкает.

За плохое поругает,
А потом сто раз простит,
Когда болеешь, то не спит?

(мама)

2 .Кто научит гвоздь забить

И подскажет, как быть смелым,
Сильным, ловким и умелым.
Все вы знаете ребята-
Это наш любимый…  
(папа.)
3. Кто любить не устает,
Пироги для нас печет,
Вкусные оладушки?
Это наша… 
(бабушка)
4.На его лице морщины,
В волосах видны седины.
Этот домоседушка —
Наш любимый …
(дедушка)
Воспитатель: Молодцы.

Бабка за дедку, дедка за репку,  тянут – потянут, а  вытянуть не могут. Позвали они кого? Правильно внучку.

И говорит внучка: «Помогу, но  у меня есть волшебный сундучок. Наполните сундучок ласковыми словами».
Какая мама? А папа?  
Как вы называете свою маму? А папу? А бабушку как вы ласково называете, а деда?

Воспитатель: сундучок  наполненный,  ласковыми словами оставим  пока открытым.
Внучка за бабку,  бабка за дедку,  дедка за репку,  тянут -  потянут, а вытянуть не могут. Позвали они кого? 

Жучку. Пришла жучка и говорит: « Помогу, только поиграйте с моими платочками».

Игра «Эмоции».
У каждого в руках платочек ( держат за уголочки). 
Воспитатель: Я буду вам задавать вопрос, а вы будете показывать.

Воспитатель: Когда мама вас целует, жалеет, обнимает,  какая она?.

Воспитатель: Когда папа улыбается, какой он ? 

Когда папа сердится на вас ? 

Вам купили новую игрушку? 

Вы ее сломали?

К вам в гости пришли бабушка с дедушкой?

Предложили поехать к ним в гости ?

Вы очень сильно любите своих родителей?

Крепко их целуете?

Воспитатель: Молодцы! Внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку, тянут – потянут, а  вытянуть не могут. Позвали кого? Жучку.

Воспитатель: Жучка: « Помогу, только покажите,  как вы дома помогаете».

Игра под музыкальное сопровождение  «Помощники».

Воспитатель: Позвали Мурку и Мышку.
Воспитатель:  Мышка: « Я с удовольствием  помогу». 

Воспитатель:  Вот и вытянули репку. 
Воспитатель: Как вы думаете, почему вытянули репку? (Ответы детей)
Воспитатель: Ребята,  посмотрите, произошло чудо,  каждое ласковое слово превратилось в сердечко. Сейчас я вам всем раздам сердечки,  а вы вечером подарите их родителям и скажите, как вы их любите.
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